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Ata da Sessão da sessão ordinária da 9º (nona) legislatura da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, realizada 

aos 23 de maio de 2023 (dois mil e vinte e três), às 16:00 hs, no plenário Drº Luís Henrique Braga Polary, 

com sede na Rua das Flores, nº 267.  Registrou presença os Edis: Claudio de Sousa Nunes, , Ana Lucia 

Alves de Oliveira Freire; Ana Beatriz de Freitas Coelho, Carlos Henrique de Oliveira, Hennio Alves 

Silvestre, Antonio Silva Santos Junior, Marcos Paulo Leite Soares, Itamar Brito do Campo.  O Presidente 

iniciou a sessão e convidou o Padre Erenaldo Caxias, para dá as bençãos inicias a qual fez uma reflexão do 

Evangelho d João Cap. 15, vers. 12-17-   onde a dinâmica de Jesus é a caridade com o próximo então amei 

ao teu próximo como a te mesmo.  E que as bençãos de Deus possam vigorar nesta Casa, e o Poder 

Legislativo, venha administrar em prol do povo. Fez leitura das mateiras em pauta. Ana LUCIA ALVES 

DE OLIVEIRA FREIRE: INDICAÇÃO N° 006/2023: reajuste salarial dos Técnico de Enfermagem, 

Auxiliar de Enfermagem e Parteira, do Município. /  ITAMAR BRITO DO CAMPO, endossado pelos 

vereadores Francimar e Claudio. INDICAÇÃO n° 002/2023: Construção de uma área (galpão) para a 

feira dos agricultores de Zé Doca. / INDICAÇÃO n° 003/2023: Recuperação da estrada que liga povoado 

Pinga Fogo aos povoados:  Alto Bonito, Quebra, Alto Alegre. INDICAÇÃO N° 004/2023: 

Empiçarramento de 06 km de estrada da Faixa da Quadra São José. / HENNIO ALVES SILVESTRE: 

INDICAÇÃO Nº 005/2023: abertura de uma Rua paralelo ao Campo de Aviação Municipal (Aeroporto).  

Colocadas em aprovação, o vereador Marços Paulo se manifestou com relação a indicação da Vereadora 

Ana, onde existe uma indicação aprovada do Vereador Junior, porem o mesmo protocolou um projeto 

semelhante e infelizmente não se obteve resposta, então existe um acordo na Casa de se respeitar os pedidos 

do vereador, então que venha de fato se cumprir.  O Presidente logo colocou as indicações em aprovação e 

assim foram aprovadas com exceção da indicação da vereadora Ana.  Em seguida logo prosseguiu com as 

indicações para análise das Comissões: ANA LUCIA ALVES DE OLIVEIRA FREIRE: INDICAÇÃO 

N° 007/2023: Melhoramento (Pavimentação asfáltica) da Rua Um e Rua Dois da Vila Brasil (Vila Leal) 

Zé Doca/MA. CLAUDIO DE SOUSA NUNES: INDICAÇÃO N° 001/2023: Iluminação e 

Complementação da iluminação pública - Vila Boa Esperança.  INDICAÇÃO N° 002/2023: Quebra 

molas e (lombadas) para as Ruas Belém, São João e Rua da Paz   da - Vila Boa Esperança-  Zé Doca.  

/ INDICAÇÃO N° 003/2023: Um ônibus escolar para transportar os alunos universitários de Zé Doca a 
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Santa Inês.  / HENNIO ALVES SILVESTRE : INDICAÇÃO N° 006/2023: Recuperação da estrada que 

liga os povoados, Paxiúba dos Crentes a Quadra São Raimundo, como também a abertura e ampliação das 

ruas das duas comunidades.     / INDICAÇÃO N° 007/2023: Nomenclatura da Escola do povoado Gavião 

que venha receber o nome de Abílio Rodrigues Filho./ Requerimento n° 008/2023: Restruturação do 

Cemitério Municipal Recanto das Mangueiras de Zé Doca/MA/ ANTÔNIO SILVA SANTOS JUNIOR: 

INDICAÇÃO N° 006/2023  Construção/ Reforma em toda estrutura  da praça  da Igreja Santa Tereza, na 

Rua Santa Tereza- Centro./ INDICAÇÃO N° 007/2023: Construção de um busto em homenagem ao  

saudoso José Timóteo Ferreira (ZÉ DOCA). / INDICAÇÃO N° 008/2023: Construção de uma praça no 

povoado Josias- Zé Doca/MA. / ITAMAR BRITO DO CAMPO: INDICAÇÂO n° 005/2023: 

Perfuração de um poço artesiano na Vila Canãa,   atendendo também Quadra Quixaba, Convite  do 

Conselho Comunitário pela Paz: onde convida a todo para participar de uma audiência a ser realizada dia 

29/05 com  o Tema “ adolescência sem álcool”. CONVITE DA CATEDRAL DE SANTO ANTONIO: 

para convite da Festividade do Padroeiro de Zé Doca. A ser realizado de 01 a 13 de junho.    em seguida o 

Presidente apresentou o RELATÓRIO Nº 01/2023: COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS: 

sobre a análise e o crivo do contraditório e ampla defesa e julgamento das Contas do Executivo Municipal 

referente ao Exercício de 2009, de responsabilidade do Ex- Gestor, Sr. Raimundo Nonato Sampaio. Tendo 

em vista o parecer do Tribunal, bem como da análise Comissão desta casa legislativa esta Comissão 

manifesta-se para intimar o ex gestor Raimundo Nonato Sampaio, para no prazo legal apresentar defesa 

administrativa.  Em seguida o Padre Erenaldo, fez uso da palavra e reforço o convite para participação do 

festejo de Santo Antonio, padroeiro de Zé doca, que tem como tema: Com Santo Antonio Vivamos Nossa 

Vocação e o “coração ardente e pés a caminho”.  E logo falou com relação a praça da catedral, onde alguns 

adolescentes estão danificando o patrimônio público, utilizando o espaço para praticar skate, e que podem 

causar um acidente com as crianças que também frequenta a área; e o mesmo já recorreu algumas 

autoridade, como Policia Militar e guarde Municipal, pois acredita que este seja uma das tarefas  da guarda,  

porem infelizmente não se ver nenhuma providencia sendo tomada;  e  que esta Casa venha se sensibilizar  

com essa situação,  pois este é um trabalho de prevenção e evitar certos acidentes futuramente.  O presidente  

informou que irá  convidar o chefe da guarda municipal  para juntos discutir  essa situação e ver  os trabalhos 

da guarda  com relação a conservação do patrimônio,  e  as providencias  que estão tomando uma vez que 
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já forma comunicado de tal situação.   Porem uma das medidas de imediato é identificar, esses adolescentes 

e assim direcionar a situação aos pais.  O representante do Conselho pela Paz, também fez uso da palavra 

e reforçou o convite, e que esta Casa venha participar da audiência pública, pois este é um ato voltado para 

a sociedades, e torna-se importante a participação de todos, uma vez que lei já proibi a venda de bebidas 

para menores, porem Zé doca precisam se mobilizar e fazer uso de uma força maior para que possam se 

cumpri o que está em lei.  A vereadora Ana, fez seus agradecimentos aprovação da sua indicação, e 

agradeceu a todos os presentes na galeria, e que possam participar mais vez dos trabalhos da Casa, e logo 

reforçou o convite da festividade do padroeiro legislativo, que dia 11/06 é a noite do Legislativos e que 

todos os colegas possam prestigiar, assim também como audiência do conselho diante de algumas situações 

que vem acontecendo.  O vereador Hennio, fez uso da palavra, a agradeceu ao padre Erenaldo   pela 

presença nesta Casa, assim também como a aprovação da sua indicação, que tem como objetivo evitar 

acidente e transtorno dentro do aeroporto, considerando que alguns imprevistos já aconteceram.  E com 

relação ao convite do Conselho, que esta Casa venha esta presenta, assim também como a sociedade, pois 

se ver que o foco maior para os promotores de eventos é os adolescentes.  É preciso a parceria de tosos os 

órgãos, sabem-se que não irão acabar com, porem iram amenizar a situação. O presidente logo comunicou 

que o Município já recebeu um ônibus, a qual será destinado a fazer linha de Zé doca a Nova Conquista, e 

irá beneficiar inúmeras famílias carentes.  Em seguida encerrou a sessão. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Zé Doca/MA, 23 de maior de 2023.   
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